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Движение тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства по автомобильным дорогам осуществляется в соответствии с требованиями статьи 31 Федерального закона РФ от 08.11.2007 г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Постановления Правительства РФ от 21.12.2020 № 2200 «Об утверждении Правил перевозок грузов автомобильным транспортом», Порядка выдачи специального разрешения на движение по автомобильным дорогам тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства, утвержденного приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 05 июня 2019 г. № 167, Приказа Минтранса России от 31.08.2020 № 343 "Об утверждении Требований к организации движения по автомобильным дорогам тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства".
В случае перевозки грузов или передвижения транспортного средства общая масса, нагрузка на ось или габаритные параметры (длина, ширина, высота) которого превышают значения, установленные в Постановлении Правительства РФ от 21.12.2020 № 2200, грузоперевозчик обязан оформить специальное разрешение на движение крупногабаритного и (или) тяжеловесного транспортного средства по всему маршруту следования.
Специальное разрешение оформляется уполномоченным органом в соответствии с требованиями Порядка выдачи специального разрешения на движение по автомобильным дорогам тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства, утвержденного приказом Министерства транспорта Российской Федерации от 05 июня 2019 г. № 167.

В случае, если маршрут, часть маршрута тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства проходят по автомобильным дорогам федерального значения, участкам таких автомобильных дорог или по территориям двух и более субъектов Российской Федерации, то для получения специального разрешения необходимо обращаться в Федеральное дорожное агентство либо в уполномоченные им подведомственные организации.
В случае, если движение тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства проходит по автомобильным дорогам общего пользования регионального и (или) межмуниципального значения, участкам таких автомобильных дорог, по автомобильным дорогам местного значения, расположенным на территориях двух и более муниципальных образований (муниципальных районов, городских округов) в границах Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, то для получения специального разрешения необходимо обращаться в структурные подразделения казенного учреждения «Управление автомобильных дорог». 

Специальное разрешение выдается на одну поездку или на несколько поездок (но не более десяти) транспортного средства по определенному маршруту без груза или с аналогичным грузом, имеющим одинаковую характеристику (полное наименование, марка, модель, габариты, масса). Специальное разрешение выдается на срок до трех месяцев.

Специальное разрешение в случае, если требуется согласование только владельцев автомобильных дорог, и при наличии соответствующих согласований выдается в срок, не превышающий 11 рабочих дней с даты регистрации заявления, в случае необходимости согласования маршрута транспортного средства с Госавтоинспекцией - в течение 15 рабочих дней с даты регистрации заявления.

Государственная пошлина за выдачу специального разрешения составляет 1600 рублей.

В случае движения тяжеловесного транспортного средства с общей массой, превышающей допустимую, и (или) с нагрузкой на ось или группу осей, превышающей допустимую нагрузку более чем на два процента уполномоченным органом или владельцем автомобильной дороги, с которым выполняется согласование маршрута движения тяжеловесного транспортного средства, в адрес заявителя направляется расчет платы в счет возмещения вреда, причиняемого тяжеловесным транспортным средством, без оплаты которого специальное разрешение не может быть выдано. 

Также для осуществления движения тяжеловесных и (или) крупногабаритных транспортных средств, значительно превышающих нормативные весогабаритные параметры может потребоваться оценка технического состояния автомобильных дорог, их укрепление или принятие специальных мер по обустройству автомобильных дорог, их участков, а также пересекающих автомобильную дорогу сооружений и инженерных коммуникаций.

Порядок оформления специального разрешения и необходимый перечень предоставляемых заявителем документов размещены на официальном сайте Учреждения http://www.ugrador.ru
Дополнительно обращаю Ваше внимание, что перевозчику необходимо учитывать, что согласно пункта 77 Постановления Правительства РФ от 21.12.2020 № 2200 «Об утверждении Правил перевозок грузов автомобильным транспортом» размещение делимого груза на транспортном средстве осуществляется таким образом, чтобы общая масса транспортного средства с таким грузом не превышала допустимую массу транспортного средства, предусмотренную приложением №2 к указанному Правилам, нагрузка на ось транспортного средства с таким грузом не превышала допустимую нагрузку на ось транспортного средства, предусмотренную приложением №3 к указанным Правилам, а габариты транспортного средства с таким грузом не превышали допустимые габариты транспортного средства, предусмотренные приложением №1 к указанным Правилам.
*На заметку
Делимым является груз, который без потери потребительских свойств или риска его порчи может быть размещен на 2 или более грузовых местах.
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